



买福彩 甬有爱



# 新模式打开新市场

## 看象山首个“福彩+影城”如何跨界圈粉



随着时代的不断发展,传统产业也随之迎来了新的变革。在这样的背景下,福利彩票和影城跨界合作的新模式悄然兴起。这一合作模式将传统的福利彩票发行与影城娱乐相结合,为消费者带来了全新的购彩体验和观影方式。近日,在宁波市象山县万达广场三楼的万达影城里,新开设了一家福彩销售网点,成功吸引了许多年轻群体的关注。

相对于传统电脑票,福彩“刮刮乐”更加轻松有趣、抽奖性质更强,与年轻人追求新鲜感和随手公益的心理需求高度契合。在这种心理动态驱使下,许多年轻消费者愿意在等待电影的过程中购买福彩、了解福彩,在增添

刺激与乐趣的同时,也可以为福彩公益事业贡献自己的一份绵薄之力。

象山福彩机构积极探寻“福彩+”破圈营销新模式,聚焦锚定年轻人的生活场景和消费习惯,真正走进了年轻人的朋友圈中,为福彩行业注入了更多年轻化的元素。近年来,象山福彩成功打造了福彩进商超、福彩进民宿、福彩进景区等新业态,此次走进影城是象山福彩全面推进“福彩+”的再一次跨界合作。

下一步,象山福彩机构将挖掘更多新渠道,积极开展各类营销宣传活动,让不同年龄段的群众都能全面地了解福彩、喜欢福彩,并参与到公益福彩事业的发展之中来。

## “好运十倍”! 宁波彩友刮中 一等奖40万元

2月5日上午,市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,从兑奖工作人员处了解到,这是一位刮中“好运十倍”一等奖的幸运儿。

据了解,中奖者在宁波工作,下班后经常在东鼓道逛街,附近刚好有一家福利彩票店,因为下班人流多的原因,经常会聚满一群人。这家店开业不久,店内装饰鲜艳,刮刮乐琳琅满目,吸引了许多顾客。该彩友说:“买几张彩票,碰碰运气的同时做做公益,我觉得是一件有意义的事。”她表示自己经常买刮刮乐,以前中过50元和1000元,这次刮中了一等奖40万元,大奖梦终于实现了,心里特别激动,当时自己和朋友都不敢相信自己刮中了大奖。

刮刮乐越刮越快乐,这种时尚潮玩的福利彩票越来越受年轻人喜爱。目前宁波全市共有福彩投注站1100余家,其中万达、银泰、东鼓道、印象城、来福士等全市75家大型商业综合体已成了年轻人福潮网红打卡地。“买福彩 甬有爱”,让我们在快乐和惊喜中做公益!



## 鼓干劲,提信心

### 奉化区福彩中心开展节后走访慰问



以来,传承了福彩人扎实肯干的精神。邬国通指出,作为优秀福彩人,要继续发挥传帮带作用,带领福彩新人积极融入福彩队伍。

33021945投注站是一家商业综合体网红潮店,是业主陈春燕经营的第二家投注站。2022年,紧跟省市福彩中心的拓渠思路,陈春燕凭着自身多年彩票销售经验和敢拼、敢闯精神,申请开办了奉化首家商业综合体彩票销售网点,经过一年多的努力,已成功打造成全省优秀网红潮店。邬国通指出,要不断创新市场开拓力度,做精、做优品牌文化,有力助推奉化福彩高质量发展。

33020937投注站是一家疫情期间濒临关闭的站点,近年来,在福彩中心的指导、帮助下,不断提升销售能力和服务水平,不断推进投注站形象建设,彩票年销量从两年前的十余万元到2023年的70多万元。邬国通积极鼓励投注站业主,要充分发挥彩票人吃苦耐劳精神,把彩票销售作为一份事业、一份爱心去经营好、打造好。

一年春作首,万事行为先。2月19日,春节假期结束后福彩开市第二天,奉化区民政局邬国通副局长带队走访慰问部分福利彩票投注站,摸实情、问需求、送服务、谋发展,掀开全区福彩工作开局第一篇。

33025913投注站屡次被评为省五星级投注站,开业十几年



## 开工大吉! 象山福彩开展 节后走访慰问活动

2月19日上午,由象山福彩工作站负责人带队,开展新春开工走访慰问活动,问候工作在一线的福彩销售人员,为他们送上春节祝福,感谢他们为福彩事业做出的贡献。

负责人在走访慰问中强调,各网点销售员要延续2023年良好的发展势头,筑牢安全底线,提升安全意识,确保销售工作安全运营。同时,要践行公益使命,提升服务质量。网点销售人员要坚守公益初心,立足销售岗位,全心全意为广大购彩者提供更优质的服务。

## 慈溪福彩开展元宵节走访慰问活动

春节去,元宵至。为营造元宵节团圆、和美的节日气氛,让站点人员在欢乐、温馨的氛围中度过佳节,慈溪市福彩中心开展了“浓情元宵,汤圆寄关怀”慰问活动。2月21日上午,慈溪市民政局副局长童焕迪带领福彩中心工作人员

一行5人,走访慰问了福彩投注站,看望站点销售人员的同时,送上了象征美满团圆的汤圆大礼包。站点人员接过精心准备的大礼包时都倍感欣慰,纷纷表示新的一年会以更热情的态度、更饱满的精神,致力于福彩事业。

